

## 突破性早洩治療產品 Fortacin™將於 2019 年初在香港及澳門發售

[2018 年 11 月 7 日,香港] - 專注於醫療保健及生命科學的投資集團勵晶太平洋集團有限公司 (「勵晶太平洋」或「公司」,或連同其附屬公司「本集團」;香港聯交所股份編號:00575),已在香港藥物辦公室成功註冊 Fortacin™以供在香港分銷及銷售。該公司正與潛在市場推廣及分銷合作夥伴進行討論,以協助加快在香港及澳門推出 Fortacin™,預期於 2019 年初在上述市場展開商業銷售。

Fortacin™ 是首款獲歐盟批准用以治療早洩(「早洩」)而並不對中樞神經系統產生作用之外用處方,並自 2018 年 2 月起已於主要歐盟國家展開銷售。該產品是含有兩種低劑量麻醉藥物利多卡因及丙胺卡因之外用噴劑,在使用後幾乎立即生效,在不減少愉悅之同時,給予患者更大控制能力。

**勵晶太平洋行政總裁紀傑明 (Jamie Gibson) 表示**:「全球每四位男性中就有一人受此困擾,來年Fortacin™於香港及澳門展開銷售,將為這個問題帶來創新療法,亦預期銷售今後會為集團提供穩定且持續的現金流。我們期望將 Fortacin™帶給全球男士,同時為股東創造豐厚回報。」

香港註冊的初始期限為期 5 年,會於 2023 年 10 月 18 日屆滿,其後可續期 5 年。該項註冊連同已在澳門向澳門衛生局取得的進口許可證,將允許 Fortacin™ 在港澳兩地出售、公開銷售及分銷。該公司正與潛在市場推廣及分銷合作夥伴進行討論,以協助推進預期於 2019 年初在香港及澳門展開的商業銷售計劃。

勵晶太平洋亦正與潛在策略商業夥伴就在中國銷售 Fortacin™事宜作積極深入討論,並正探討在北美洲、拉丁美洲及亞太地區的其他主要市場的發展。

- 完 -

## 關於勵晶太平洋

勵晶太平洋是一家總部位於香港之多元化投資集團,目前持有多項專注於醫療保健及生命科學領域之企業及策略投資。其全資附屬公司 Plethora Solutions Holdings plc 是一家專業藥業公司,其核心產品Fortacin™是首款獲歐盟批准用以治療早洩而並不對中樞神經系統產生作用之外用處方,於2016年11月在英國推出,並於2018年2月相繼在意大利、法國、德國、葡萄牙及西班牙推出。其後將於捷克共和國、斯洛伐克、波蘭、羅馬尼亞及希臘、歐洲其他地方、俄羅斯、獨聯體及北非若干國家推出。本集團擁有良好投資往續記錄,自其首次公開發售後之21個財務報告年度以來已為股東帶來約298,000,000美元之回報。

## 如欲查詢詳情,請聯絡:

## 富思博睿 Finsbury

Sheena Shah (香港) 電話: +852 3166 9855

電郵: sheena.shah@finsbury.com

Nicole Liu (香港) 電話: +852 3166 9867

電郵: nicole.liu@finsbury.com

Alastair Hetherington (英國)

電話: +44 20 7251 3801 電郵: alastair.hetherington@finsbury.com